

# 意外:两儿子死于煤气中毒 伤心 妻子携女失联 一男子求市民提供线索寻找妻女

上月,一场意外让蒋月红失去了两个儿子。几天前,精神恍惚的妻子郑凤英又和女儿一起失踪,她俩身上没有一分钱,没带证件,也没有拿走任何衣物。经受了这样的遭遇后,来自云南省昭通市镇雄县的蒋月红说,他不能再失去妻子和女儿了。



□记者 周灵芝

蒋月红今年32岁,妻子郑凤英24岁,都是镇雄县人,育有一女二儿。两年前,夫妇俩还在老家盖了新房,虽然欠了6万元的外债,可蒋月红很有信心,辛苦工作几年就能把债还清。原以为幸福的生活向他张开了双臂,可不幸却悄然降临。去年11月底,妻子突然给他打电话,闹着要外出打工。他想着家里有3个孩子需要照顾,便没有同意妻子的要求。为了安抚妻子的情绪,上月1日,蒋月红买了返乡的车票动身回家。第三天早晨,蒋月红回到了家,没想到却看见了悲惨的一幕。

我回到家发现房门紧锁,透过窗户看到3个孩子都在房间内,两个儿子倒在床下,大女儿躺在床上。刚开始我以为是孩子睡觉太吵,不小心从床上掉下来,便大声叫门,可3个孩子一点反应都没有。我便从窗户爬进屋内,一股浓重的

煤气味扑鼻而来。老家有用煤炉取暖的习惯,我意识到孩子可能是煤气中毒了。我赶紧打开门窗,把3个孩子都抱出门外。可惜的是,两个儿子全身僵硬冰冷,已经没有了呼吸,只有女儿还有一丝气息,在邻居的帮忙下送到当地医院抢救,保住了一命。回忆起当时的一幕,蒋月红泣不成声。事后,女儿告诉蒋月红,事发当晚母亲彻夜未归。郑凤英解释,她去了姐姐家。

蒋月红和妻子伤心不已,在家里,无论哪个角落都会浮现儿子的身影。蒋月红决定带着妻子和女儿投奔在我市工作的弟弟。他的弟弟在江南街道白云功能分区的一家企业工作。在弟弟的帮助下,他们很快安顿下来并找到了工作。3日晚,夫妻俩不知不觉又想到了死去的儿子,两个人你一言我一语,双方又大吵了起来。蒋月红冲动之下还

动手打了妻子两个耳光。结婚9年来,这是他第一次动手打妻子,事后,他很后悔,当晚便向妻子道了歉。

蒋月红告诉记者,4日,他和妻子一起去上班。下午17时下班,他让妻子先回家做饭,他继续加班。可等到他19时30分回到家时,发现妻子和女儿都不见了。刚开始,他以为妻子带着女儿到附近集市买东西,可找了几圈都没有找到她们。蒋月红意识到事情不妙,立刻报了警。

妻子出走时身穿红色羽绒服,女儿身上穿着青色羽绒服,脚上穿红色小皮靴,母女俩都是短发。蒋月红说,自妻子和女儿不见后,他每天都会带着一叠寻人启事在全市各地分发。如果有哪位好心人见过或收留了他的妻女,请一定给他打个电话(号码为13429004452)。

## 防范网络诈骗

减肥药无效

一女子想退货

## 以交保证金为由 被骗5万元

通讯员 朱芳珉

本报讯 32岁的女子汪某自认为体型偏胖,去年下半年,她在手机微信上,购买了一款减肥产品,花了2.1万元。可经过3个多月的服用,减肥效果并不怎么理想。

前些天,汪某在家里接到一个陌生电话,对方自称是江西省南昌市研究院药品监督局的科长,要对汪某服用该款减肥药进行回访。得知汪某服用的减肥药没有效果后,这名所谓的科长告诉汪某,减肥产品无效可以退款。但退款前要先支付3000元的保证金。并承诺办完全部退款手续后,他会将货款和3000元保证金一起退给汪某。

汪某信以为真,便到城区三马路上某银行将3000元钱转给了对方。汇钱后,汪某要求办理退款,结果,对方说汪某的客户级别不够,还需要再支付6000元升级成VIP客户才能退款。汪某再一次相信了对方,又汇了6000元钱。两次汇款之后,对方仍以汇款的额度不够,资金、账号冻结等各种理由要求汪某继续汇款。就这样,汪某前后汇款3次,累计金额近5万元。汪某才发觉上当受骗,到西城派出所报案。

警方提示,网购退款是网络诈骗的较常见的手段。一般来说,骗子都是冒充网站客服或专业人士博取顾客信任,随后以先交保证金等费用为由要求顾客汇款。广大市民要提高警惕,若申请退货需要先转账,一定是诈骗行为。



## 野生龟? 假的

10日,城区紫薇桥上一名男子在兜售野生龟。他说,这是刚从工地上挖出来的,有2公斤多重,要价800元。据养殖专家介绍,这些街头兜售所谓工地上挖出的野生龟,其实是养殖的鳄鱼龟,市价只要15元一公斤,请市民不要上当。

记者 林群心 摄

## 路上拦下一奔驰轿车 有31次违章 要扣140分

记者 章芳敏

本报讯 10日,交警大队长城中队的民警在东永一线物流中心路段查获了一辆奔驰轿车。经查,这辆奔驰轿车竟有31次交通违章未处理。

交警查看详细违章记录,发现这辆本地牌照的奔驰轿车购于2014年1月份,两年内共有76次违章,前期已经处理了45次。从

去年3月至今,还有31次违章未处理,大多为超速和闯红灯,需扣140分。

驾驶员王某是宁波人,今年34岁。他说,车主是他的表哥董某,永康本地人。这辆车平时开的人很多,他并不清楚已有这么多次违章未处理,直到被交警拦下,才知道已有31次违章未处理,他也被吓了一跳。

《道路交通安全法》第110条规

定,违法行为人在发生交通违法行为后,应当在十五日内到公安机关交通管理部门接受处理。《浙江省实施<道路交通安全法>办法》第89条规定,道路交通违法行为人无正当理由未在规定期限内接受处理的,公安机关交通管理部门可以扣留机动车或者机动车驾驶证。

目前,交警已经扣留了这辆奔驰轿车,驾驶员王某和车主董某也开始着手处理违章。



## 水库保洁 不留死角

10日一早,石柱镇下寮村村民金岩超,拿着网兜到杨溪水库岸边打捞漂浮在水面的垃圾。金岩超说,为了保护水源,他和其他3位村民每天坚持巡视水库的各个角落,一天能捞一船的垃圾。

记者 林群心 摄